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Beantwortung der Anfrage der CDU-Fraktion vom 30.11.2015 betreffend  
Brunnenstein am Rudolfplatz (AN/1887/2015) 

 
 

Text der Anfrage: 
 
"In der Presse wurde der Planungsentwurf zur Neugestaltung des Rudolfplatzes vorgestellt. Auf dem 
überplanten Areal am Rudolfplatz (altes Theater) befindet sich im Innenhof ein kunstvoll bearbeiteter 
Brunnenstein.  
 
Aufgrund von demnächst anstehenden Umbaumaßnahmen stellt die CDU-Fraktion daher folgende 
Fragen:  

1. Ist dieser Brunnen (Brunnenstein) städtisches oder privates Eigentum?  

2.  Was geschieht mit diesem Kunstwerk während der Abbruch- und Neubauarbeiten?  

3.  Ist der Brunnen Planungsbestandteil des neu gestalteten Areals?  

4. Wenn nein, gibt es alternative Aufstellungsorte?  

5.  Müssen Versetzungen mit dem Künstler/der Künstlerin abgesprochen werden?"  
 
 

Stellungnahme der Verwaltung: 
 
Zu 1.: 
 
Der Brunnen ist städtisches Eigentum. 
 
 
Zu 2. bis 4.: 
 
Das Thema der notwendigen Verlegung des Brunnens im Zuge der Abriss- und Neubaumaßnahme 
ist sowohl der Verwaltung als auch dem Investor bekannt. Im Rahmen der Projektentwicklung wird ein 
neuer geeigneter Standort gesucht und der Brunnen versetzt. 
 
 
Zu 5.:  
 
Die Einbeziehung des Künstlers ist geplant, ebenfalls die Beteiligung des Kunstbeirates. 
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